

2013年广州市宗教团体负责人恳谈会召开

2013年12月04日 12:00:25 广州市佛教协会



2013年广州市宗教团体负责人恳谈会召开



广东省佛教协会副会长、广州市佛教协会会长耀智法师讲话



- ❖ 【专题】慈行慈爱 传递正能量 2013浙江
- ❖ 四川省召开藏传佛教寺庙管理长效机制建
- ❖ 【专题】慈行慈爱 传递正能量 2013浙江
- ❖ 第八期爱国宗教界人士研修班拜会国家宗
- ❖ 日本静冈市临济寺住持阿部浩三一行参访
- ❖ MV舞林高手献舞礼佛 恭迎宝篋印灯塔暨
- ❖ 忆中佛协“四大高僧”之谦和宽厚的正果
- ❖ 香港佛教三德弘法中心主席净雄法师一行
- ❖ 楼宇烈：国家的宗教教育几近缺失
- ❖ 专访大愿法师：推广华严文化 培养圆融自

：

- ❖ 12-17 河北赵县:柏林禅寺冬季禅七法会
- ❖ 12-17 河北正定:临济禅寺冬季禅七法会
- ❖ 12-21 美国新州: 福慧寺佛七暨斋戒短期
- ❖ 12-13 陕西西安:大灵应寺佛七法会
- ❖ 12-13 河南开封:阿弥陀佛圣诞精进佛七
- ❖ 12-13 江苏无锡: 幸福寺精进弥陀佛七法
- ❖ 12-13 江西鹰潭 月岩寺观音苑"恭迎弥陀·
- ❖ 12-17 河北迁安: 石佛寺第三届短期出家
- ❖ 2014-4-25 第三届华严宗国际学术研讨

：

慈行慈爱 传递正能量—2013浙江国际华



会议现场

佛教在线广东讯 2013年12月3日上午8时30分，2013年广州市宗教团体负责人恳谈会在广州市社会主义学院四楼会议室准时召开。广州市委统战部副部长、市民宗局局长林建新，副局长汪茂铸，巡视员钟至妍，局党组成员、纪检组长杨朝宣，广东省佛教协会副会长、广州市佛教协会会长耀智法师等领导 & 广州市五大宗教团体负责人共80余人参加。

会议首先由林建新传达学习党的十八大三中全会精神，然后分别由各宗教团体负责人发言。会上还安排和落实了其它事项。

编辑：行云

分享到[搜狐微博](#)

[推荐到豆瓣](#)

分享到[人人](#)

欢迎投稿：

Email: news@fjnet.com (国内) fo84000@gmail.com (国际)

[在线提交](#)

QQ: 983700265 电话: 010-51662115转8005

[论坛投稿](#)

免责声明：

- 1.来源未注明“佛教在线”的文章，均仅代表作者本人观点，不代表佛教在线立场，其观点供读者参考。
- 2.文章来源注明“佛教在线”的文章，为本站写作整理的文章，其版权归佛教在线所有。未经本站授权，任何印刷性书籍刊物及营利性电子刊物不得转载。欢迎非营利性电子刊物、网站转载，但须清楚注明出处及链接(URL)。
- 3.除本站写作和整理的文章外，其他文章来自网上收集，均已注明来源，其版权归作者本人所有，如果有任何侵犯您的权益的地方，请联系我们，我们将马上进行处理，谢谢。

[【收藏本页】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 广州市民宗局林建新局长视察华峰寺建设情况
- 广州市佛教协会安全维稳工作会议召开
- 广州民宗局完成新疆疏附县宗教界人士到穗学...
- 广东省副省长林少春调研广州民族宗教工作
- 广州或将新增一批宗教场所 海云寺将在番禺复建
- 广州新型城市化发展与宗教文化建设论坛举行

“慈行慈爱 传递正能量”
2013-浙江国际华严文化节
11月30日至12月2日

“慈行慈爱 传递正能量”
能量—2013浙江国际华严文化节”于2013年11月30日至12月2日在浙江杭州举办。此次文...

居士教育面面观



自改革开放以来，特别是中国佛学院恢复以来，佛教教了很大的发展，的数量也不...

专访大愿法师：推广华严文化 培养圆融



大愿法师就举办此次华严文化胜因缘、华藏世当今社会的启示文化怎样更好地



国际供佛斋僧...



高僧大德入寺



大愿法师会见...



第十六次中韩